

親愛的朋友們：

今天我妹妹陪著我做完了第六次化療。幾天前我的醫生告訴我，很可能需要多做一到兩次化療，一切看我的癌症指數變化來決定，他要確定我的指數到達最低點，再決定停止化療。儘管做化療對我來說好像去野餐一樣，和朋友聊聊天、分享好吃的點心、聽點音樂和睡個午覺就過去了，但我却迫不及待地希望能進入下一個階段，開始復健、恢復正常的生活。我的心情很好，但我目前的主要問題是虛弱、容易疲倦和神經病變。我依然全心信靠掌管明天的全能上帝。

神真的愛我，連一點點的小事，祂都應允我的禱告。星期一載孩子們去圖書館，計劃在我的幫手平時來到之前趕回家。但我回到家后，却晚了五分鐘，她已離開，但在電話留言機上留下了她的電話號碼。我馬上打過去，却不小心撥錯號碼，無意間又把錄音洗掉了，我只有禱告求神讓她再打回來。非常奇妙地，五分鐘後她真的打電話回來，因為她不確定我是否收到她的電話號碼，所以她又打電話給我。很多時候我們得不著是因為我們不求。父神無時無刻不看顧我，就是我的頭髮祂都數過的。神的方法是超時空、超光速、不需綫路、不費力又不花錢的。任何問題藉著禱告找祂一定可以解決！讚美神！

我們何其幸運有位慈愛又信實的神時時與我們同在！神的聲音有時輕渺如綿針落地，有時又轟隆像雷聲震耳，只要我們有心，一定都可以聽見。有時只是心靈上的互通和感動。神的殿就在我們心中，只要將祂的話語和愛充滿心中寶殿，我們就時時可以享受神的祝福。你親近祂，祂就親近你。

我們下回再聊了。

主內
學美 敬上